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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της 19ης Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. 260/2024 
 

Λήψη απόφασης περί έγκρισης ανάθεσης της διοργάνωσης «Αθλητικό καλοκαίρι – Summer Camp 2024». 

Στα Σπάτα σήμερα 22 Μαΐου 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 9.00 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα Βασ. Παύλου & 
Δημ. Χρ. Μπέκα (3ος όροφος), συνήλθε η Δημοτική Επιτροπή σε συνεδρίαση, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 
16503/17-5-2024 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, η οποία κοινοποιήθηκε 
στα Τακτικά και Αναπληρωματικά Μέλη με το από 17.05.24 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

Διαπιστώθηκε απαρτία, με την παρουσία 7 μελών από συνολικά 6 μέλη και ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης 

Παρόντες  

κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 

κ. Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

κ. Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

κ. Πουλάκης Κυριάκος του Νικολάου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 

κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα. Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 27ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε το υπ’ αριθμ. πρωτ. 14284/29-4-2024 έγγραφο με θέμα: «Έγκριση ανάθεσης της 
διοργάνωσης ‘’Αθλητικό καλοκαίρι – Summer camp 2024’’ μετά την σχετική πρόσκληση (164/2024 ΑΔΕ)», το 
οποίο έχει ως εξής: 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ:  

Οι αθλητικές εκδηλώσεις απαρτίζουν έναν τομέα του έργου του Δήμου Σπάτων Αρτέμιδος μετά και την 
κατάργηση των ΝΠΔΔ και την συγχώνευση αυτών στις καθ ύλην αρμόδιες υπηρεσίες αυτού. Στόχος όλων των 
εκδηλώσεων η προώθηση με κάθε τρόπο των αθλητικών αξιών, η συνεργασία με τους αθλητικούς συλλόγους 
& φορείς και η όσο το δυνατόν μεγαλύτερη συμμετοχή των πολιτών του Δήμου μας και ιδιαιτέρως των παιδιών 
κατά τη διάρκεια των θερινών διακοπών. 

Γενικό πλαίσιο:  

Σύμφωνα με το άρθρο 75 Ι, περίπτωση στ, του N. 3463/06 (ΦΕΚ 114/08.06.2006, τ’ Α'), οι αρμοδιότητες των 
Δήμων και Κοινοτήτων αφορούν, μεταξύ άλλων τους τομείς παιδείας, πολιτισμού και αθλητισμού, στον οποίο 
περιλαμβάνεται, ιδίως οι περιπτ.:  

5. Η εφαρμογή πολιτικών για την ανάδειξη και προστασία του τοπικού πολιτισμού, η προβολή των πολιτιστικών 
αγαθών και των σύγχρονων πολιτιστικών έργων που παράγονται σε τοπικό επίπεδο, με τη δημιουργία 
πολιτιστικών και πνευματικών κέντρων, μουσείων, πινακοθηκών, κινηματογράφων και θεάτρων, 
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φιλαρμονικών και σχολών διδασκαλίας μουσικής, σχολών χορού, ζωγραφικής, γλυπτικής κ.λπ., καθώς και η 
μελέτη και εφαρμογή πολιτιστικών προγραμμάτων.  

8. Η διοργάνωση συναυλιών, θεατρικών παραστάσεων και άλλων πολιτιστικών εκδηλώσεων ή η συμμετοχή 
τους σε αυτά.  

9. Η προώθηση πολιτιστικών ανταλλαγών, σε εθνικό, ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο, σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία.  

10. Η ανάπτυξη του πολιτιστικού τουρισμού.  

12. Η προώθηση και εφαρμογή προγραμμάτων ενίσχυσης μαζικού αθλητισμού και διοργάνωση αθλητικών 
εκδηλώσεων.  

“ Ο  Δήμος Σπάτων-Αρτέμιδος στα πλαίσια των καταστατικών σκοπών του κάθε έτος και κατά την διάρκεια των 
θερινών διακοπών προσφέρει στα παιδιά  πρόγραμμα δημιουργικής απασχόλησης με τίτλο “Αθλητικό 
καλοκαίρι - Summer Camp”.  

Έχοντας υπόψη την 164/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων Αρτέμιδος με την οποία 
εκδόθηκε η 11595/11-4-2024 προκήρυξη για την ανάθεση της διοργάνωσης Αθλητικό Καλοκαίρι 2024 σας 
εκθέτουμε τα ακόλουθα: 

Ο Δήμος Σπάτων – Αρτέμιδος δέχθηκε προσφορές έως 25/4/2024 για την υλοποίηση της διοργάνωσης 
“Αθλητικό Καλοκαίρι 2024” από εταιρίες διοργάνωσης αθλητικών εκδηλώσεων καθώς και από  αθλητικούς 
Συλλόγους που έχουν έδρα τον Δήμο Σπάτων – Αρτέμιδος.  

Για τον σκοπό αυτό κατατέθηκαν οι κάτωθι αιτήσεις: 

1) Της εταιρείας του κ. Σουγλή Αχιλλέα Αθλητικές Δραστηριότητες εκπαιδευτικά και Καλλιτεχνικά 
Προγράμματα με αριθ. Πρωτ: 14941/29-4-2024 (25/4/2024 ημερομηνία εισερχόμενου ηλεκτρονικού 
μηνύματος) , η οποία ήταν και η μοναδική. 

Κατόπιν του σχετικού ελέγχου προέκυψαν τα ακόλουθα:  

Η εταιρεία του κ. Σουγλή Αχιλλέα προσφέρει 45 ευρώ συμμετοχή την εβδομάδα για την Αρτέμιδα και 45 ευρώ 
ανά συμμετοχή την εβδομάδα για τα Σπάτα πλέον 5 ευρώ, λόγω και των μετακινήσεων με πούλμαν για τη 
θάλασσα 2 φορές την εβδομάδα. Επίσης θα ισχύσουν  και σχετικές εκπτώσεις όπως αποτυπώνονται στην 
οικονομική προσφορά καθώς και δωρεάν συμμετοχή παιδιών από ευπαθείς ομάδες μετά από σχετική 
βεβαίωση της Κοινωνικής υπηρεσίας του Δήμου μας. 

Η διάρκεια του προγράμματος θα είναι από 17 Ιουνίου 2024 και θα διαρκέσει για 6 ή 7 εβδομάδες αναλόγως 
με την συμμετοχή των παιδιών και θα διαρκεί καθημερινώς από 8:00 π.μ. έως 16:00 μ.μ. από Δευτέρα έως 
Παρασκευή. 

Στο πρόγραμμα θα συμμετέχουν παιδιά ηλικίας από 5 έως 13 ετών από όλους τους Δήμους. Προ της 
συμμετοχής αυτών σε οιαδήποτε δραστηριότητα θα πρέπει να προσκομίζεται ιατρική βεβαίωση του παιδιού. 

Η εταιρεία του κ. Σουγλή δεσμεύεται να πραγματοποιήσει στο ακέραιο τα όσα αναφέρονται στην 164/2024 
απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων Αρτέμιδος και στην 11595/11-4-2024 προκήρυξη για 
την ανάθεση της διοργάνωσης υλοποίησης ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2024 η οποία αποτελεί και αναπόσπαστο 
κομμάτι της παρούσας απόφασης,  καθώς και την υπογραφή συμφωνητικού ανάθεσης που θα συνταχθεί και 
υπογραφεί από τον Δήμαρχο Σπάτων Αρτέμιδος και τον ιδιώτη συμβαλλόμενο. 

Η εταιρεία θα καταβάλλει 3 ευρώ ανά συμμετέχοντα για την χρήση των παραχωρούμενων αθλητικών 
εγκαταστάσεων ανεξαρτήτου χρόνου συμμετοχής του.  

Στην επιτροπή διαβιβάζονται τα σχετικά έγγραφα της προσφοράς του υποψήφιου αναδόχου. 

Παρακαλούμε πολύ για την εισαγωγή του θέματος σε επόμενη συνεδρίαση και την ψήφιση αυτού καθώς και 
την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. 

 

Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

ΑΔΑ: ΨΟΟΤΩ1Χ-3ΡΤ



 

Εγκρίνει και αναθέτει την διοργάνωση «Αθλητικό καλοκαίρι – Summer Camp 2024» στην εταιρεία του κ. Σουγλή 
Αχιλλέα, Αθλητικές Δραστηριότητες εκπαιδευτικά και Καλλιτεχνικά Προγράμματα και εξουσιοδοτεί τον κ. 
Δήμαρχο για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. 

 

 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου 
2. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου 
3. Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου 
4. Πουλάκης Κυριάκος του Νικολάου 
5. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 
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